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Emitent: SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI ROMAN 

Nr. 66479 din 18.09.2023 

 

 

PROCES – VERBAL 
Încheiat la şedinţa de îndată 

a Consiliului Local Roman din 18.09.2023; 

 

Şedinţa a fost convocată, prin dispoziţia Primarului nr. 934 din 

15.09.2023 

Şedinţa se desfăşoară la sediul Municipiului Roman, în sala „Unirii”, 

Piaţa Roman Vodă, nr. 1, începând cu ora 15. 
 

La apelul nominal efectuat de către Secretarul general al municipiului 

Roman se constată şi se înregistrează prezenţa a 13 consilieri locali, 12 consilieri 

prezenti fizic si 1 consilier prezent on-line, lipsind motivat dnii consilieri Albert 

Ovidiu, dnul George-Dragoș Barcă, dna Elena Chelmus, dnul Alin Buzdugan,, 

dnul George Alexandru Balan, dnul Gheorghe-Ovidiu Martici , dnul Constantin 

Ghica și dnul  Ștefan-Ionuț Gârbea 

 

Dnul secretar Gheorghe Carnariu il informează pe dnul preşedinte Radu 

Constantin SAMSON cu privire la cvorumul și la majoritatea necesară pentru 

adoptarea fiecărei hotărâri. Astfel, pentru:  

❖ punctul 1 – majoritate absoluta -11 voturi 

❖ punctul 2 – majoritate absoluta –  11 voturi 

❖ suplimentar 1- majoritate absoluta –  11 voturi 

❖ suplimentar 2- majoritate calificata –  15 voturi 

 

Dnul primar Leonard Achiriloaei precizează că dacă în momentul când se 

votează acel proiect care are nevoie de 15 voturi nu mai sunt colegi care apar 

între timp și nu este cvorum, va propune retragerea de pe ordinea de zi a 

proiectul. 

Se supune spre aprobare ordinea de zi cu urmăroarele modificări:  

-se introduce pe ordinea de zi punctul 3 (suplimentar 1) -Proiect de hotărâre 

privind atribuirea Cresei Roman catre Gradinita cu program prelungit nr.5 

Roman- iniţiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman – C2, C4 

și C5; 
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-se introduce pe ordinea de zi punctul 4 (suplimentar 2) -Proiect de hotărâre 

privind initierea procedurilor de achizitie in vederea cumpararii unor 

imobile - iniţiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman – C2, și 

C5; 
 

Se supune spre aprobare ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate  

de voturi, după cum urmează: 

 

1. Proiect de hotărâre privind alocarea unor sume din bugetul local - 

iniţiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman – C2, 

C4 și C5;  

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 

2023 - iniţiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman 

– C2 și C5;  

3. Proiect de hotărâre privind atribuirea Cresei Roman catre 

Gradinita cu program prelungit nr.5 Roman- iniţiator Leonard 

Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman – C2, C4 și C5; 

4. Proiect de hotărâre privind initierea procedurilor de achizitie in 

vederea cumpararii unor imobile - iniţiator Leonard Achiriloaei - 

Primarul Municipiului Roman – C2, și C5; 

La punctul 1) de pe ordinea de zi - alocarea unor sume din bugetul 

local - avizul comisiei pentru buget-finante a fost favorabil. 

Avizul comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi tineret a fost 

favorabil 

 Avizul comisiei juridice a fost favorabil. 

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 

unanimitate de voturi 

 

La punctul 2) de pe ordinea de zi – rectificarea bugetului local pe anul 

2023 - avizul comisiei pentru buget-finante a fost favorabil cu amendament 

 Avizul comisiei juridice a fost favorabil. 

  Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 

unanimitate de voturi 

 

La punctul 3) (suplimentar 1) de pe ordinea de zi – atribuirea Cresei 

Roman catre Gradinita cu program prelungit nr.5 Roman - avizul comisiei 

pentru buget-finante a fost favorabil cu indreptare eroare materiala, avizul 

comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi tineret a fost favorabil 

 Avizul comisiei juridice a fost favorabil. 

Dnul consilier Bogdan Roman întreabă în cât timp deschidem creșa. 

Dnul primar Leonard Achiriloaei afirmă că a discutat cu reprezentanții de 

la ARACIT, și am fost informați că în momentul în care aprobăm hotărârea în 

această formă și o transmitem, imediat de a doua zi după ce primim viza de 

conformitate putem începe activitatea. 

Dnul viceprimar Radu-Constantin Samson  întreabă dacă părinții se pot 

adresa primăriei pentru recuperarea cheltuielilor pe care le-au făcut pentru 

plasarea copiilor la grădinițe din mediul privat în perioada asta, deoarece s-au 
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bazat pe începerea anului școlar la o unitate de învățământ sau un centru al 

primăriei. 

Dnul primar Leonard Achirilaoei precizează că legislația nu permite 

decontarea unor astfel de cheltuieli. ”Toți aparținătorii, toate familiile au fost 

sunate și înainte de începerea anului școlar chiar vinerea înainte de începerea 

anului școlar și săptămâna trecută pentru a i ține la curent și a fi informați cu 

aceste demersuri pe care noi le facem. Sigur și legislația și situația au făcut ca 

nici cei de la ARACIT să nu știe exact cum stau lucrurile la milimetru aici în 

Roman,  de aceea au venit cu această propunere. Este solicitarea și discuția pe 

care am făcut-o cu ei și asigurarea că vom putea începe foarte rapid cursurile sub 

această nouă formă, ceea ce noi ne și dorim”. 

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 

unanimitate de voturi 

 

Dnul primar Leonard Achirilaoei afirmă că nici până în acest moment nu 

s-a întrunit cvorum pentru acest proiect de hotărâre, motiv pentru care îl retrage 

de pe ordinea de zi  

 

La punctul 4) (suplimentar 2) de pe ordinea de zi -initierea procedurilor 

de achizitie in vederea cumpararii unor imobile - retras de pe ordinea de zi 

de catre initiator. 

 Nemaifiind alte intervenţii, dnul preşedinte Radu Constantin Samson 

declară închise lucrările şedinţei. 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                          

     Consilier,                 Secretarul general al municipiului Roman 

      Radu Constantin SAMSON                             Gheorghe CARNARIU 


